



14 октября 2021 года в Большом актовом зале КГТУ им. И. Раззакова прошла встреча ректора М.К. Чыныбаева, проректора по развитию и государственному языку Ж.Д. Сыдыкова, а также проректора по хозяйственным делам Асиева А.Т. со студентами университета.

На встрече ректор подробно остановился на ближайших планах вуза, рассказал о самых главных свершениях и успехах, достигнутых за последнее время. Особое внимание было им уделено активизации роли учащейся молодёжи в совершенствовании жизни и деятельности университета.

Для этой цели администрация вынесла на обсуждение проект нового Положения о студенческом омбудсмене – защитнике прав и свобод учащихся и Положение о студенческих советах.

Также предметом детального обмена мнениями послужила проблема коллективной иммунизации в условиях пандемии.

Администрация и медики университета призвали студентов вакцинироваться для создания коллективного иммунитета.

После проректор по хозяйственным делам подробно остановился на видах ремонтных работ, осуществляемых в порядке подготовки к осенне-зимнему периоду, снабдил участников информацией о скором открытии столовой и буфетов в учебных корпусах. Он настоятельно попросил студентов бережней относиться к имуществу университета.

В заключение встречи терапевт университетского медпункта в очередной раз выступила с лекцией о борьбе с COVID-19, после чего ответила на многочисленные вопросы приглашённой аудитории.